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Tisztelt Igazgató Asszony! 
 
Az alábbiakban tájékoztatásomat adom Tankerület 2025. évi átszervezési javaslatával kapcsolatosan 
hozott döntéséről. 
 

Helyzetelemzés 
 
A Külső-Pesti Tankerületi Központ célja, feladata és elköteleződése, hogy iskoláiban minden tanuló 
megkapja az elvárható és lehető legmagasabb színvonalú oktatást, képességei szerint tanulhasson, 
minden esélyt megkapjon az eredményes továbbtanuláshoz és iskolájában biztonságos, nyugodt, 
elfogadó nevelésben részesüljön. A Kispesti Gábor Áron Általános Iskola két telephelyén a Fenntartó 
azonos oktatási módszereket, azonos oktatási színvonalat szeretne biztosítani minden gyereknek. Az 
antiszegregációs intézkedési tervhez igazodva az integrációt, a tanulmányi mutatók javulását, a 
műveltségi szint emelkedését kívánjuk megteremteni, telephelyek közti különbségtétel nélkül.  
 
A Tankerületi Központ Esélyegyenlőségi Intézkedési Terve (továbbiakban: TEIT) 2020-ban került 
jóváhagyásra. A dokumentum vizsgálta a Tankerületi Központ feladatellátási területén működő 
általános iskolák jellemző adatait, egyrészt az oktatási szegregációval való veszélyeztetettség 
szempontjából, másrészt vizsgálta az iskolák továbbtanulási, hiányzási, lemorzsolódási, illetve 
kompetenciamérési mutatóit (továbbiakban: eredményességi mutatók). A vizsgálati eredményeket az 
érintett iskolák igazgatói kézhez kapták. A vizsgálat alapján a Kispesti Gábor Áron Általános Iskola 
kedvezőtlen eredményességi mutatóval volt érintett. A helyzetértékelésre alapozva, az intézmény 
három tanévre, 2022. szeptember 1-től 2025. június 30-ig megvalósuló intézményfejlesztési és 
intézkedési tervet készített. 
 
2022. augusztusában az Oktatási Hivatal a Kispesti Gábor Áron Általános iskola Nádasdy utcai 
székhelyet érintő, 3 évre szóló fenntartói intézkedési terv elkészítésére hívta fel a Tankerületi 
Központot a 2017/2021. évi mérési időszakra vonatkozó országos kompetenciamérés eredményei 
alapján. 
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Az Intézmény és a Tankerület erőfeszítései mentén az oktatási szegregációval való veszélyeztetettség 
némileg csökkent a tantárgyi bukás és hiányzás tekintetében, de a kompetenciamérés eredményei a 
Nádasdy utcai feladatellátási hely esetében mindkét vizsgált mérési területen és évfolyamon 
továbbra is elmaradnak az országos átlaghoz képest, amíg a Fő utcai feladatellátási hely esetében a 
kompetenciamérés eredményei meghaladják azt. A teljes integráció akkor valósulhat meg, ha mindkét 
telephelyen azonos oktatási módszerekkel, oktatási programmal, szegregáció nélkül tanulhatnak a 
diákok, ez pedig a Nádasdy utcai székhelyre és a Fő utcai telephelyre járó tanulók integrációjától 
várható.  
 

Átszervezési javaslat 
 
2025. évi átszervezési javaslatában a Külső-Pesti Tankerületi Központ arra nyújtott be intézkedési 
tervet, hogy a fent részletezett integrációs esélyteremtő folyamat felgyorsítása érdekében a 2025/2026. 
tanévtől nem csak az 1. hanem az 5. évfolyamtól kezdené felmenő rendszerben a két telephely 
tagozatainak egyesítését, az osztályközösségek megbontása nélkül. A tervezett intézkedéssel a 
következő tanévtől mindkét 5. osztály a Fő utcai telephelyen kezdené meg tanulmányait, vagyis a 
Nádasdy utcai telephely felső tagozatot megkezdő tanulói a következő tanév elejétől a Fő utcában 
kerülnének elhelyezésre.  
 
A Tankerület a felső tagozat egyesítése tárgyában véleményeztetési eljárást kezdeményezett a szülők, a 
nevelők a Diákönkormányzat és az Önkormányzat körében. A tájékoztatások után az érintettek 
megküldték a véleményező dokumentációt, melyben nem támogatják a Tankerület átszervezési 
javaslatát.  
 
Az érintettek által kialakított véleményeket a Külső-Pesti Tankerületi Központ figyelembe vette. 

A vélemények alapján a Külső-Pesti Tankerületi Központ eláll attól a javaslatától, hogy a 
2025/2026. tanévtől felmenő rendszerben bevezesse a két telephely felső tagozatának egyesítését. 

 
További intézkedések az integráció érdekében 

 
A Külső-Pesti Tankerületi Központ a továbbiakban is különös figyelmet szentel az iskolának. Az iskola 
nevezett tanulmányi alulteljesítése és lemorzsolódási mutatói bár az egész iskola eredményeit tükrözik, 
valójában a Nádasdy utcai telephelynél mutatkoznak, a Fő utcában ezzel szemben nem. A Tankerület 
mindkét telephely azonos, magas szintű működését várja el. Elvárt a módszertani sokszínűség (digitális 
oktatási módszerek, kompetencialapú megközelítés, differenciálás, páros- és csoportmunka, kooperatív 
tanulás, projektmódszer, élménypedagógia), a tanulmányi mutatók javulása, a kompetenciamérés 
eredményeinek javulása és a Fő utcában eredményesen működő matematika tagozat minden tanuló 
számára elérhetővé tétele. 
A megkülönböztető nevelés-oktatás ellenében a teljes integráció elérése csak úgy valósulhat meg, ha az 
iskola egységként kezeli mindkét telephely osztályait, tanulóit, vagyis sem a szakmai munkában, sem 
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az oktatási programban nem tesz különbséget, megadva így minden tanuló számára a differenciált, 
magas színvonalú oktatást.  
 
A Tankerület minden intézkedésével a nevelés-oktatás egyenlő szintre hozatalát támogatja a két 
telephelyen.  

- Minkét telephely számára biztosítani szeretnénk a Fő utcában jól működő matematika 
tagozatos oktatást, ehhez a DartsMatek programot a tavalyi évben minden osztály számára 
elérhetővé tettük. A Matific program használatát nem csak szakköri és otthoni munka 
tekintetében, hanem a tantárgyoktatás tanórai alkalmazásakor is szorgalmazzuk.   

- Több millió Forint értékben fejlesztő eszközöket kapott az iskola, 6 db padlórobotot 
gyakorlópályákkal, melyek elsősorban az alsó tagozatos tanulók fejlesztésére szolgálnak, 
támogatva a tanórai differenciálást, a tanulók motivációját.  

- A tanulói laptop akcióból telephelyenként 42-42 laptoppal gyarapodtak a diákok.  
- Az asztalitenisz kiemelt szerepe továbbra is megőrzésre érdemes, így ennek a programnak a 

hozzáférhetőségét szorgalmazzuk minden korcsoportban. A testnevelés támogatására 
sporteszközök vásárlását tettük lehetővé mindkét telephely számára. 

- A Nádasdy utcában a teljes belső nyílászáró cserét a Tankerület két éve valósította meg, idén 
nyárra az épület teljes külső homlokzati felújítása történik meg, ezzel biztosítva az oktatást 
támogató minőségi terek kialakítását.  

 
A Tankerület a továbbiakban is együttműködési szándékkal fogadja az iskola felújítási igényeit, 
beruházási javaslatait akár az infrastruktúra, akár a szakmai munka támogatását tekintve – az iskola 
benyújtott igényei alapján mindkét telephelyen. Minden olyan kezdeményezést szívesen fogadunk, 
mellyel az egységes szakmai működést kívánja az iskola magasabb szintre emelni. 
 
Kérem a fentiekről szíveskedjen tájékoztatni a nevelőtestületet és a szülői közösséget. 
 
 
 
Budapest, 2025.03.31. 
 
 

 
 
 

Rábel Krisztina 
tankerületi igazgató 

 
 


		2025-03-31T12:13:17+0200
	Rabel Krisztina Ildikó




